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授業についての全体的満足度について
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設問12．総合的に判断してこの授業に満足しましたか？（全体平均 3.00）
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設問3．大学の授業を受けるのに役
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設問4．図書館で図書を探すのに役
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設問5．図書館をどの程度利用して
いますか？（全体平均 2.92）
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キャリアオリエンテーションについて

授業内容について（続き）

レポート［文章］の作成方法について
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設問8．学生生活のおくり方について考える 設問9．将来について考えるきっかけに

授業全体をとおして
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設問11．本学に親しみを持つようにな
りましたか？（全体平均 2.93）
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